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Ransomware Threats Raise
Concern among IT Pros

A recent Spiceworks survey with over 300 IT pros 9
confirms the growing threat of ransomware and
how it's affecting organizations today.
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Many IT pros have experienced
ransomware first hand
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Top solutions

Endpointsecurity  96%
SPAM/Emal fitering  88%
Firewallrestrictions —— 76%

 Content filtering service  56%
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SOURCE: Spiceworks survey of over 300 IT pros conducted on behalf of Webroot, January 2014



